

Spis:

Číslo záznamu:

DODATOK č. 1
K DOHODE O POSKYTNUTÍ PRÍSPEVKU
podľa § 19b zákona č. 112/2018 Z. z. o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch a o
zмене a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Číslo dohody o poskytnutí príspevku: 24/44/19B/5, zo dňa 05.03.2024(d'alej len „*dohoda*“), uzatvorená medzi

Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Spišská Nová Ves

sídlo: Odborárov 53, 052 21 Spišská Nová Ves

v mene ktorého koná: Ing. Daniel Kráľ riaditeľ úradu

IČO: 30794536

DIČ: 202177780

IBAN: SK30 8180 0000 0070 0053 4549 - Štátna pokladnica
(ďalej len „úrad“)

a

zamestnávateľom

právnickou osobou

názov: Služby obce Spišské Tomášovce, s. r. o., r.s.p.

sídlo/prevádzka: Kostolná 20/12, 052 01 Spišské Tomášovce

zastúpeným štatutárnym zástupcom: Mgr. Zuzana Nebusová

IČO: 52893944

DIČ: 2121172405

IBAN: SK22 5600 0000 0065 2468 5001, SK16 0900 0000 0052 0538 9382
(ďalej len „zamestnávateľ“)

a

spolu s úradom „*účastníci*“.

Na základe písomného návrhu úradu a v súlade s článkom VII. bod 1 dohody sa účastníci dodatku dohodli, že sa dohoda mení nasledovne:

Článok I

Článok II. dohody o poskytnutí príspevku sa dopĺňa o bod:

3.12 V prípade poskytnutia príspevku podľa *Schémy štátnej pomoci na podporu vzdelávania a pomoci na prijímanie do zamestnania a zamestnávanie znevýhodnených zamestnancov a zamestnancov so zdravotným postihnutím v platnom znení*, predložiť úradu, spolu s prvou žiadosťou o úhradu platby, vyplnený „*test podniku v ťažkostiach*“.

Článok II

V článku V. dohody o poskytnutí príspevku sa dopĺňajú body 1., 2., 3. a 4. a pôvodné body sa v plnom znení prečísľujú v poradí od 5. - 15. :

1. Podporu integračnému podniku je možné poskytnúť iba v súlade s osobitnými predpismi v oblasti minimálnej a štátnej pomoci (§ 7 zákona o štátnej pomoci) a príslušnými nariadeniami Komisie (EÚ) a relevantnými schémami štátnej/minimálnej pomoci.
2. Ak sa príspevok poskytuje ako štátna pomoc podľa *Schémy štátnej pomoci na podporu vzdelávania a pomoci na prijímanie do zamestnania a zamestnávanie znevýhodnených zamestnancov a zamestnancov so zdravotným postihnutím v platnom znení*, je poskytnutie príspevku viazané na preukázanie skutočnosti, že integračný podnik nie je podnikom v ťažkostiach podľa článku 2, bod 18 nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 o vyhlásení určitých kategórií pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom podľa článkov 107 a 108 zmluvy o fungovaní EÚ, v znení jeho revízie zo dňa 9. 3. 2023.
3. Účastníci dohody súhlasia, že integračný podnik je povinný preukázať úradu splnenie podmienky, že nie je podnikom v ťažkostiach podľa bodu 2. Rozhodujúci je skutkový a právny stav, a to po predložení a posúdení čestného vyhlásenia: „*podnik nie je v ťažkostiach*“ a „*testu podniku v ťažkostiach*“. Ak úrad zistí skutočnosti, ktoré vylučujú poskytnutie pomoci, alebo sa preukáže, že integračný podnik v príslušnom dokumente neposkytol úplné údaje, bez ohľadu na dôvod alebo postup, akým sa tak stane (márnym uplynutím lehoty, doložením len časti požadovaných dokladov/opravou len časti pochybení, vytvorením nových pochybení, alebo iným spôsobom), bude mať úrad za preukázané, že integračný podnik nespĺňa podmienku oprávnenosti poskytnutia pomoci, a to, že nie je podnikom v ťažkostiach.
4. Účastníci dohody súhlasia, že v prípade, ak integračný podnik najneskôr pred realizáciou/úhradou prvej platby (vyrovnávacieho príspevku) nespĺní podmienku, že nie je podnikom v ťažkostiach podľa bodu 2, uplatní sa inštitút rozvázovacej podmienky, v dôsledku čoho nastane zánik tejto dohody od začiatku.

Článok III

Článok VI. dohody o poskytnutí príspevku sa dopĺňa o bod:

5. Zánik tejto dohody od začiatku môže nastať z dôvodu uplatnenia inštitútu rozvázovacej podmienky úradom podľa článku V. bod 4 tejto dohody.

Článok IV

Článok VII. bod 8. dohody o poskytnutí príspevku sa mení:

8. Účinnosť dohody skončí splnením záväzkov účastníkov dohody, alebo spôsobom uvedeným v článku VI. v bodoch 1, 2 a 5 tejto dohody, pokiaľ nedôjde k odstúpeniu od dohody podľa článku VI. bodu 3 tejto dohody.

X

Článok V

1. Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou dohody.
2. Ostatné ustanovenia dohody zostávajú nezmenené.
3. Účastníci vyhlasujú, že sú oprávnení tento dodatok podpísať, že si ho riadne a dôsledne prečítali, jeho obsahu porozumeli a súhlasia s ním, neuzatvorili ho v tiesni, ani za obzvlášť nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s celým obsahom ho podpisujú.
4. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oboma účastníkmi dodatku a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
5. Tento dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch a každý účastník dodatku dostane jeden rovnopis. Ak k uzatvoreniu dodatku dochádza elektronicky a dodatok je podpísaný zaručeným elektronickým podpisom alebo zaručenou elektronickou pečaťou, v takomto prípade dodatok predstavuje elektronický originál a rovnopis sa nevyhotovuje.

V prípade, ak sa dohoda uzatvára elektronicky:

„(dátum v elektronickom podpise)“

„(dátum v elektronickom podpise)“

Za zamestnávateľa:

Za úrad:

„(podpísané elektronicky podľa zákona č.
272/2016 Z. z.)“

„(podpísané elektronicky podľa zákona č.
272/2016 Z. z.)“

Mgr. Zuzana Nebusová
štatutárny zástupca

Ing. Daniel Kráľ
riaditeľ úradu

V prípade ak sa dohoda neuzatvára elektronicky:

.....
dňa

.....
dňa

Za zamestnávateľa:

Za úrad:

Mgr. Zuzana Nebusová
štatutárny zástupca

Ing. Daniel Král
riaditeľ úradu